
 
 

Δελτίο Τύπου 
 

«Οι ηλικιωμένοι άνθρωποι περιμένουν υπομονετικά τη συντροφιά και την συμπαράσταση 

μας. Στις ημέρες μας δοκιμάζονται πιο πολύ από όλους μας από την οικονομική κρίση και 

επιβάλλεται να τους συμπαρασταθούμε με κάθε τρόπο, τόσο ατομικά όσο και συλλογικά» 

δήλωσε μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης χθες κατά την 

επίσκεψη του στο Δημοτικό Γηροκομείο Λάρισας με αφορμή την καθιέρωση της 1ης 

Οκτωβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. 

 

Ο δήμαρχος Λαρισαίων είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με όλους τους ηλικιωμένους 

ανθρώπους στο γηροκομείο με τους οποίους όπως τόνισε γνωριζόμαστε καλά εδώ και χρόνια. 

«Η σημερινή ημέρα είναι μια αφορμή για να ευχαριστήσουμε τους εκατοντάδες ευεργέτες 

του ιδρύματος και να υπενθυμίσουμε στην πολιτεία πως θα πρέπει να αυξήσει με κάθε τρόπο 

το ενδιαφέρον της προς το Δημοτικό Γηροκομείο της Λάρισας, διευκολύνοντας τόσο 

οικονομικά όσο και διοικητικά αυτό τον πολύ σημαντικό θεσμό για τον οποίο η δημοτική 

αρχή προσπαθεί διαρκώς να τον καλυτερεύει αφού εμπράκτως έχει αναγνωρίσει εδώ και 

χρόνια την συμβολή των ηλικιωμένων στην κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη του τόπου. 

Έτσι από την πλευρά μας έχουμε φροντίσει ώστε τα παλιά και νέα στέκια  ΚΑΠΗ της πόλης 

να προχωρούν πάντοτε σύμφωνα με τις ανάγκες που προσδιορίζονται από τους σύγχρονους 

ρυθμούς ζωής των ηλικιωμένων της πόλης μας. Παθητικότητα και περιθωριοποίηση δεν 

υπάρχουν τη στιγμή που η Δημοτική Αρχή έχει καταφέρει να δημιουργήσει σε κάθε γειτονιά 

της πόλης μας και από ένα στέκι ηλικιωμένων όπου μπορούν να περάσουν ευχάριστα τις 

ώρες τους οι ηλικιωμένοι  της περιοχής, απολαμβάνοντας τη θαλπωρή ενός χώρου που τους 

καλύπτει στον τομέα της ψυχαγωγίας και της ιατρικής φροντίδας. Οι εκδηλώσεις 

ενημερωτικές, ιατρικές, ψυχαγωγικές δεν έχουν λείψει ποτέ όπως ποτέ δεν  έχουν λείψει οι 

εκδρομές, οι λουτροθεραπείες, τα θαλασσινά μπάνια, οι φυσικοθεραπείες, οι κατασκηνώσεις, 

τα προγράμματα γυμναστικής, η εργοθεραπεία, τα «απογευματινά» γυναικών».  



Εξάλλου χθες το βράδυ ο Δήμαρχος Λαρισαίων παραβρέθηκε στην μεγάλη ετήσια εκδήλωση 

των «ΚΑΠΗ» στο Κέντρο Βερσαλίες 

 


